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Одбор Задужбине Љубице М. Здравковић у 2022. години одржао је шест 

седница. Именован је нови члан Одбора Задужбине, др Бојан Гачић, ванредни 

професор, уместо проф. др Мирјане Вујашковић, због одласка у пензију. Испуњене 

су све обавезе према Агенцији за привредне регистре у законском року, а које се 

односе на пријаву промена података о Задужбини. 

Именован је нови управитељ Задужбине, проф. др Зорица Вујић, проректорка 

Универзитета у Београду, и подаци су унети у Централну евиденцију стварних 

власника у складу са законом. По расписаном конкурсу Одбор је доделио једну 

стипендију студенту у месечном износу од 10.000,00 динара за период од десет 

месеци. 

Усвојен је Извештај о раду у 2021. години, Финансијски извештај за 2021. 

годину, Ребаланс Финансијског плана за 2022. годину и Финансијски план за 2023. 

годину. Одбор Задужбине је у 2022. години донео Правилник о рачуноводству и 

рачуноводственим политикама, у складу са новим Законом о рачуноводству. 

Испуњене су све обавезе према Агенцији за привредне регистре у законском року 

које се односе на финансијско пословање. У складу са новим прописима о 

фискализацији, од средстава подршке Државе у фискализацији набављена је 

фискална каса ради издавања фискалних рачуна за закуп закупцима - физичким 

лицима. Усвојен је и годишњи попис имовине и обавеза Задужбине за 2021. годину. 

Одбор је донео Списак набавки на које се ЗЈН не примењује са једном 

изменом и допуном, на основу ког су спроведене три набавке. Службенику за јавне 

набавке припремљени су подаци за извештај о набавкама у 2021. години, ради 

објављивања на Порталу јавних набавки. 

У току је поступак принудне наплате потраживања од једног закупца стана. 

Одбор Задужбине предложио је Комисији кандидате за добитнике Плакете 

„Лука Ћеловић Требињац“ и захвалница у 2022. години. 

Донета је Одлука о расписивању конкурса за доделу једне стипендије 

студенту у износу од 12.000,00 динара за период од десет месеци. 
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